



# Referat fra menighedsrådsmøde 6. februar 2019

side 1

<b>Vinding Sogn</b> Vinding Sognehus, Svinholtvej 4a, 7100 Vejle		<b>Starttidspunkt</b> <b>12.30</b>	<b>Sluttidspunkt</b> <b>16.00</b>	<b>Antal sider i alt</b> <b>2</b>
<b>Indkaldte</b> <i>Karen Sundbøll, Asta Holm Iversen, Stephan Haue, Jens Anton Pedersen, Jens David Eskildsen, Britta Glejberg, Lene Bandholtz Jørgensen, Elsebet Maach Andersen, Maria Gitz Christiansen, Finn Illum, Maria Mienert, Ulla Østergaard Jørgensen (personalerepræsentant) samt Michael Tungelund (referent)</i>				
<b>Afbud fra</b> Finn		<b>Øvrige bemærkninger</b>		
<b>Punkt</b>	<b>min</b>	<b>Med følgende dagsorden</b>	<b>Kommentar</b>	
1	3	Godkendelse af dagsorden	<i>Godkendt</i>	Karen
2	3	Godkendelse af referat	<i>Rundsendt</i>	Karen
<b>Beslutningspunkter</b>				
3		Gennemgang og underskrift af regnskabsinstruks	Udsat til næste møde	Michael
4	5	Konsulentrunde forår 2019	<i>Udvalg vurderer om der er behov hos sådan.  Skal bestilles senest på mødet den 13. marts</i>	Udvalg
5	5	Godkendelse af kollektliste for 2019	<i>Der arbejdes videre med listen og omkring 10-12 indsamlinger årligt, hovedsagligt til lokale formål</i>	Præsterne
6	20	Evaluering af december måneds aktiviteter med henblik på dette års planlægning	<i>Anerkendelse fra menighedsrådet af at tingene fungerede godt trods stor personaleudskiftning i november/december.  Tre julegudstjenester den 24. er måske lidt for presset.  Personalets tilbagemelding omkring 24.12.; det var godt med mere tid, et mere roligt forløb.  Det skal overvejes om der skal være en regulær børne-/familie-gudstjeneste om formiddagen.</i>	

# Referat fra menighedsrådsmøde 6. februar 2019

side 2

			<p><i>Der var omkring 25 gæster i sognehuset ifm. fyldt kirke 24.12. Der skal skiltes tydeligere om muligheden i sognehuset.</i></p> <p><i>Juletræsfesten skal evalueres; bruger vi pengene rigtigt?</i></p> <p><i>Der må kun være en række stole i midtergangen. Der kan være maksimalt 190 i kirken. Det skal overvejes, om der skal være skiltning af antal pladser i kirken</i></p>	
7	15	Planlægning af menighedsrådets infoaften den 19. marts	<p><i>Der laves en liste over større projekter i 2018 samt orientering om kommende projekter i 2019-20.</i></p> <p><i>Præsentation af personale?</i></p> <p><i>Ideer til mad samt eventuel "underholdning". Har vi lokale, der kan fortælle?</i></p>	Karen, Maria G og Britta laver program.
8	5	Sogneudflugten 2019	<i>Udvalg nedsat</i>	2 x Maria og Karen
9	20	Menighedsrådets udvalgsstruktur	<i>Der arbejdes videre med strukturen</i>	Karen og Jens Anton
10	5	Folkekirkens Nødhjælp	<i>Seddel til omdeling i sognet godkendt. Vi arbejder med at få ruterne besat. Der tilføjes tekst om infomødet 19. marts</i>	Jens David og Michael

**KAFFEPAUSE KL 14.30**

**Mødet genoptages kl. 14.45**

## Orienteringspunkter

11	3	Indflytningssynsprotokol, præsteboligen	<i>Godkendt i provstiet, informeret herom</i>	
12	3	Formandsmødet den 6. februar i Ødsted Sognehus	<i>Gennemgået</i>	
13		Invitation til fyraftensmøde	<i>Informeret</i>	

**Lukket punkt starter kl 14.50**

# Referat fra menighedsrådsmøde 6. februar 2019

side 3

		Lukket punkt		
14		<p>Orientering om klagesagen</p>	<p><i>Præstegårdsudvalget orienterede om status på sagen. Der holdes et dialogmøde den 27. februar. Fra Vinding Sogn deltager Asta Holm Iversen, Karen Sundbøll, Jens David Eskildsen, Jens Anton Pedersen samt sognepræst Maria Gitz Christiansen.</i></p> <p><i>Fra Vejle Provsti deltager Dorte Volck Paulsen og John Skodsborg</i></p> <p><i>Menighedsrådets byggeherre-rådgiver, arkitekt Klaus Kaach Andersen.</i></p> <p><i>Fra Vejle Kommune deltager planchef Jakob Buksti, sagsbehandler Maibritt Bertel samt en arkitekt.</i></p> <p><i>Dagsordenen udarbejdes i samarbejde med Vejle kommune og formålet er at drøfte sagen og det videre forløb</i></p>	
15		<p>Stillingsopslag</p>	<p><i>Kirkesangerstillingen opslås – kan evt deles af flere.</i></p> <p><i>Kirke – og kulturmedarbejderstillingen opslås.</i></p> <p><i>Begge stillinger forventes opslået i uge 9/10</i></p> <p><i>Der arbejdes fortsat på en model for løsning af praktiske opgaver</i></p>	
		Eventuelt		
16		<p>Eventuelt</p>	<p><i>Karen byder velkommen til foredraget 13. marts.</i></p>	<p>Karen</p>
17		<p>Oplæsning af referat</p>	<p><i>Oplæst</i></p>	<p>Michael</p>